

医療関係者各位

ヴィアトリス製薬株式会社

ソラナックス®錠 限定出荷解除(通常出荷再開)に関するご案内

護啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、 厚く御礼申し上げます。

さて、弊社の抗不安剤「ソラナックス°錠」につきまして、2022 年 3 月より限定出荷を 実施し、医療関係者の皆様におかれましては大変ご迷惑をおかけしておりますこと、深く お詫び申し上げます。

この度、安定的な在庫量の確保および製品出荷ができる見通しとなりましたため、 限定出荷を解除し、通常出荷を再開させていただきますことを謹んでご案内申し上げます。

製薬会社としての重要な使命であります医薬品の安定供給を確保できず、医療関係者の皆様に多大なご迷惑をおかけしましたこと、改めて心より深くお詫び申し上げます。今後も製品の安定供給に誠心誠意努力して参りますので、これからも変わらぬご愛顧を賜りますよう、何卒よろしくお願いいたします。

謹白

記

【対象製品】

[对象表面]					
製品名	包装	統一商品コード	GS1 コード (調剤包装単位)	出荷量の状況 製造販売業者 の対応状況	特約店様からの通常受注再開日
			GS1 コード (販売包装単位)		
ソラナックス 0. 4mg 錠	100 錠 (PTP)	901007108	(01) 04987901007191	A. 出荷量通常 ① 通常出荷	2023 年 3月10日(金)
			(01) 14987901007105		
	1000 錠 (PTP)	901007207	(01) 04987901007191		
			(01) 14987901007204		
	500 錠 (瓶)	901007306	(01) 04987901007399		
			(01) 14987901007303		
ソラナックス 0.8mg 錠	500 錠 (PTP)	901007405	(01) 04987901007498		
			(01) 14987901007402		
	500 錠 (瓶)	901007504	(01) 04987901007597		
			(01) 14987901007501		

【製品供給に関するお問い合わせ先】

ヴィアトリス製薬株式会社 供給関連コールセンター

フリーダイヤル 0120-170-523 受付時間 9:00-17:30 (土目祝・弊社休業目を除く)

【製品情報に関するお問い合わせ先】

ヴィアトリス製薬株式会社 メディカルインフォメーション部

フリーダイヤル 0120-419-043 受付時間 9:00-17:30 (土日祝・弊社休業日を除く)

【本案内文書の掲載先】

Web サイト (Viatris e Channel) にも製品情報を掲載しています。

https://www.viatris-e-channel.com